



□文/半岛全媒体记者 肖玲玲
图/半岛全媒体记者 吴璟

青西金啤大篷的琥珀拉格啤酒在开城第4天就卖断货、雪花啤酒大篷的雪花扎啤3天就售罄、有游客想批发一些海水精酿回去售卖……今年金沙啤酒城加大优惠力度，大篷酒水价格相较于上届啤酒节平均下降了14.4%。冰爽的啤酒、美味的菜品，再加上惠民的价格，都极大刺激了市民和游客的畅饮热情，燃爆酷暑中的海边夜晚。“惠民套餐只要人均50元，再点上两扎扎啤，就能吃得很好啦，真的很实惠哦！”市民刘可欣说道。

►金沙啤酒城酒品菜品优惠多，人气超旺。



啤酒城优惠力度加大：啤酒价格同比降14.4%、惠民套餐人均50元

食全酒美，约“惠”狂欢夜

青西金啤大篷

人均70元就能吃得好喝得爽

作为主打“现酿鲜饮”特色的啤酒大篷，青西金啤大篷的一大特点就是“鲜”！该大篷负责人赵学会告诉记者，他们所售的啤酒全部为精酿啤酒，且酿造工厂就在啤酒城内，保证酿造完成的啤酒“直达”消费者杯中。

记者的现场探访也印证了这一点。进入青西金啤大篷，右侧便是啤酒生产区，现场12个容量为两吨的储酒罐通过管道与售卖区的啤酒龙头相连。“我们今年共有8款精酿啤酒供市民游客品尝。”赵学会告诉记者，除延续皮尔森、白啤、琥珀拉格等六款经典品类外，今年大篷还新增金沙APA、德式小麦两款精酿啤酒，“我们还设置了品鉴区，不知道如何选择的市民游客，可以试饮，从而根据各自不同口感偏好来找到自己喜爱的品种。”

而除了“鲜”，今年的啤酒还有一个突出的特点就是“惠”！“我们推出了三款惠民酒，有黄啤、德式小麦和金沙。”赵学会表示。记者看到，其前两款价格在40元/L，330ml的金沙售价为9.9元。另外，不光酒水实惠，菜品也非常惠民，并推出了惠民套餐，包括惠民4人套餐、6人套餐和8人套餐。

市民刘可欣和朋友一行4人坦言对此非常满意。“我们是大学同学，这次她们仨来找我玩，正好赶上啤酒节，我就带她们过来了。”刘可欣告诉记者，印象中一般节会上卖的东西会比较贵，但来青岛不逛逛啤酒节太可惜，结果“到这边一看，每个大篷门口都有物价公示牌，而且价格还挺实惠，我们也选了选，觉得这里的四人餐挺合适。”她告诉记者，她们四个都是女孩子，喝酒不算多，198元的四人套餐也能吃得饱饱的，再点上两扎啤酒80元，“人均70块钱就能吃得很好，真的很实惠！”



◀啤酒大篷里，游客在激情畅饮。

伯爵龙啤酒大篷
海水精酿价格比网上还便宜

“海水精酿”是西班牙伯爵龙啤酒大篷的特色主打产品。“这款西班牙伯爵龙啤酒是世界上第一款也是唯一一款海水精酿啤酒，经两次发酵酿造而成，曾在2016年荣获布鲁塞尔啤酒大奖赛金奖，被业内公认为当今国际最好的啤酒之一。”西班牙伯爵龙啤酒大篷负责人刘国松表示，这款让他们引以为豪的啤酒，最大亮点是原料中有取自地中海的食品级海水，因此口感也与其他啤酒不同，酒体富含丰富的矿物质，并带有淡淡的海水咸味，这款酒口感上更加滑爽鲜美。在啤酒瓶的底部，能看到一层白色的细盐，因此喝前一定要摇一摇。刘国松告诉记者，由于味道非常纯正，这款来自西班牙的海水精酿啤酒是伯爵龙大篷里最受欢迎的啤酒。很多去年甚至前些年参加啤酒节品尝过海水精酿的市民游客，此次来金沙啤酒城，还专门到西班牙伯爵龙啤酒大篷再度品尝。“今年伯爵龙海水精酿大幅让利，大篷内每瓶售

价比网上便宜不少，有的游客还想批发一些回去售卖。”刘国松笑着说。记者看到，在大篷里，330ml的伯爵龙海水精酿价格为35元，而在某电商平台上，330ml×12瓶的伯爵龙海水精酿价格445元，平均每瓶37元多。

惠民菜品方面，除了花生毛豆拼盘、炆土豆丝、肉串等惠民单品，伯爵龙啤酒大篷也推出了惠民套餐，如4荤2素的四人套餐，6荤4素的6人套餐，8荤4素的8人套餐，价格分别为200元、300元、400元，还有海鲜大咖套餐等等，以满足不同需求的顾客。

伯爵龙啤酒大篷内还设有美食区，这里不仅有烤肉、烤羊腿、酱爆鱿鱼等传统美食，还新增加了潜江小龙虾、海鲜大咖。同时，新增室外啤酒花园畅饮区，邀五六个亲朋好友相聚于此，伴着海风，品尝着肉香四溢的各式烧烤、海鲜，惬意优雅。

雪花啤酒大篷
扎啤早早售罄火爆非常

今年首次入驻金沙啤酒城的雪花啤酒大篷带来了20多款全系特色雪花啤酒，“让大家一次喝全！”雪花啤酒大篷负责人刘晶表示。作为本届啤酒节的新成员，在这里，市民游客可以品尝到冷链直供、酒台现打、极具雪花特色的鲜啤酒：勇闯天涯superX、雪花脸谱、雪花匠心营造、雪花马尔斯绿等系列。

而特别值得一提的是，雪花啤酒大篷将核心产品中的匠心营造、马尔斯绿、勇闯天涯纳入了惠民品酒活动中，让啤酒爱好者以最低价格品尝雪花的高端酿造，“我们今年主推的这几款啤酒价格都在8~15元不等，同时还联合温德姆至尊酒店合作推出了几款特色美食，供市民游客选择。”刘晶表示。其中，500ml的瓶装勇闯天涯superX为8元一瓶，455ml的瓶装雪花马尔斯绿10元一瓶，650ml的经典雪花10元一瓶……“反响不错，这几款卖得都很火，尤其是经典雪花，一天能卖出近400瓶。”刘晶表示，而50元1.3L、260元3L的雪花扎啤更是早早售罄，火爆非常，“现在我们在售的还有虎牌扎啤等。”

另外，还有不同规格的4人餐、6人餐和8人餐，价格在200~960元不等。其中，“4人餐和6人餐卖得最火。”

据了解，本届啤酒节秉承“以市民和游客为中心”的理念，特别强调“惠民”经营，酒品、菜品价格较上届啤酒节均有下降，其中，啤酒大篷酒水价格相较于上届啤酒节平均下降了14.4%，火凤凰酒吧街区25种菜品价格总降比为11.08%。另外，青岛西海岸新区相关部门已对金沙啤酒城物价表进行严格审核、备案，啤酒节期间也将实时监管，确保合理定价、物价惠民，游客可放心畅饮，共享激情盛夏。